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5946‐1. Ex. 5 Wiener Politische Volksbibliothek.Hrsg.von L. A. Bretschneider (und Ad.Heimann,)4 Hfte. 1.Heft. Nutzen und Bedeutung der Gewerkschaften,von Emil 
Kralik.1891. 2. " Der Paragraph 23 des österr.Pressgesetzes,von Victor Adler. 1892. 3. " Die Lebensmitteltheuerung. Von Karl Höger. 1892. 4. " Das 
allgemeine,gleiche und directe

15988 Herzog,H.O.,Ing.: Sowjetrussland wie es wirklich ist... Wien‐Innsbruck, Tyrolia o.J.(nach 1935). 30 S.

16095 Matzhold,Louis A.: Brandherd Balkan. Reisebtrachtungen eines Journalisten. Mit 71 Bildern nach Aufnahmen des Verfassers. Wien. L.W.Seidel 1936. 124 S.

17805 Trietsch, Davis: Palaestina‐Handbuch. 3. Aufl. Berlin, Jüd. Verlag 1912. 340 S.

20667 Wagner, Josef,Prof.:Realien des römischen Alterthums für den Schulgebrauch zsgstllt. 2.,verbess.Aufl. Brünn,C.Winiker 1893. VII, 134 S.

21195 Vorschriften für die Armenpflege der Gemeinde Wien. (Erlassen auf Grund des Gemeinderatsbeschlusses v. 19. Nov. 1901, Z. 8949). 3.Aufl. Wien, Verlag der 
Mag.‐Abt.XI, 1912. 450 S.

21437 Ob österreich oder Preußen ? Historischpolitisches Spiegelbild. Hamburg, Hoffmann u.Campe 1851. 56 S.

21439 Des österreichs richtiger Standpunkt. Geschrieben im Febr. 1848. Hamburg, Hoffmann u. Campe 1848. 16 S.

21495 Auerbach,Berthold: Tagebuch aus Wien. Von Latour bis auf Windischgrätz.(Sept.bis Nov.1848). Breslau, Schletter'sche Buchhandlg 1849.VI, 227 S. 
Achtzehnhundertachtundvierzig österreich

21496 Schuselka,Franz: österreichische Vor‐ und Rückschritte. Hamburg, Hoffmann u. Campe 1847. XVIII, 304 S.

21497 Pröll, Karl: Die Kämpfe der Deutschen in österreich um ihre nationale Existenz. Dresden u.Leipzig, E.Pierson 1887. 79 S.

21568 Miller,Konstantin,Steuerrevisor.‐Württembergisches Beamtengesetz vom 28.Juni 1876/1.Aug.1907. Textausg. mit ... Sachregister. 2.Ausg. Stuttgart, J.Heß 1907. 
IX,116 S.

21689 Pizzighelli ,Cajetan: Geschichte des k.k. Infanterie Regimentes Kaiser Franz Josef No 1. 1716‐1881.Troppau: Verl. des Regimentes 1881. 306 S., 8°

21726‐1930, 
1932‐1936

Gedaechtnis‐Jahrbuch. ‐ Dem Andenken an Karl von Österreich. (Illustr.) 2.F‐(Jg.)1930Jahresf.X, 1937, Herbstnr 4. ‐ Wien: Ar= beitsgemeinschaft österr.Vereine 
1930‐1937

21726‐
1931,37,38

Gedaechtnis‐Jahrbuch. ‐ Dem Andenken an Karl von Österreich. (Illustr.) 2.F‐(Jg.)1930Jahresf.X, 1937, Herbstnr 4. ‐ Wien: Ar= beitsgemeinschaft österr.Vereine 
1930‐1937

21756‐1 J.W. v. Archenholz, Geschichte des siebenjährigen Krieges, Leipzig
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21820‐9, 29, 
54, 57, 60‐2. 

u. 3. A

Bibliothek internationale.‐ Internationale Bibliothek.Bd 9.29.33.40.45.50.54.57.60.‐.Stuttgart:1902‐1921. 9: Bebel,August:Die Frau und der Sozialist. 49 
Aufl.1902. 29:Plechanow,Georg:Beiträge zur Geschichte des Materialismus.3.Auf1.1921. 33:Deutsch,L.G.: Sechzehn Jahre in Sibirien. 1904. 40.:Pashitnow,K.A.: 
Die Lage der arbeitenden Klasse in Russland. 1907. (.)

21881 Lion,Max: Grunderwerbsteuergesetz. Praktischer Handkommentar mit der vollständigen Rechtsprechung des Reichsfinanzhofs, den gesamten 
Ausführungsbestimmungen des Reichs und der größeren Länder nebst Formularen, sowie mit vollständigem Abdruck der Bestimmungen für Notare. 2.vollk. 
umgearb.Aufl.Berlin: Vahlen 1929. 622 S.

21911 Instruktion Matrikenfuehrer israelistische Instruction für israelistische Matrikenführer in Galizien.[Umschlagt.] 1876 s. Verordnung des hohen k.k. Ministeriums 
des Innern vom 15. März 1975. Z. 12.944. und Unterricht über die Führung der Geburts‐, Trauung

22171‐2. Ex. Steiner,Rudolf: Die Kernpunkte der sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der Gegenwart und Zukunft.Stuttgart: Greiner & Pfeiffer 1919. VII, 128 S

22561 Witte,Emil:Aus einer deutschen Botschaft. Zehn Jahre Deutsch‐Amerikanischer Diplomatie. Leipzig: Zeitbilder‐Verl.1907. VIII, 325 S

22771 Kommentar Staub Wechselordnung Staub's Kommentar zur Wechselordnung fortgesetzt von J.Stranz und M.Stranz bearb.von M.Stranz und Martin Stranz. 11 
Aufl.Berlin und Leipzig: De Gruyter 1926. 425 S

22840 Doblhoff, Josef V.: Von den Pyramiden zum Niagara. Eine Reise um die Erde.[Illustr.]‐ Wien: Selbstverl. 1881.XXIV, 603 S. 8°

23016 Geschichte Kunst modernen. ‐ Geschichte der modernen Kunst. 2.3[Mehr nicht vorh.]. (Leipzig: Seemann 1903.) 2.3. Hevesi, Ludwig: Österreichische Kunst im 
19.Jahrhundert. Tl.1.2. 1903

23323 Rathenau, Walther: Der Kaiser. Eine Betrachtung. (16.‐30.Taus.). ‐ Berlin: S.Fischer 1919. 71 S

23332 Friedländer, Ludwig: Darstellungen aus der Sittengeschichte Roms in der Zeit von August bis zum Ausgang der Antonine. Th.1‐3.Leipzig: Hinzel 1867‐1871. 8° 
Th.1.3.durchges. 5.verm. Aufl. 1869. Th.2.2.verm. Aufl. 1867. Th.3. 1871

23333 K[rassnigg],J[ulius] J[ohann].‐Aquarellen aus den beiden Reichsstuben. Von J.J.K.‐Wien: Waldheim 1868.IV, 79 S. 8° 3.Aufl. 1868. 2.Abt., 2.Aufl. 1868. 80 S

23340‐11 Arnold, Robert F[ranz]. ‐ Achtzehnhundertneun. Die politische Lyrik des Kriegsjahres. Hrsg. v.Robert F[ranz] Arnold und Karl Wagner. Wien:. Verl.d.Lit. Vereins in 
Wien 1909. XXVII,482.S. (Schriften d.Lit.Vereins in Wien.11)

23356‐1 Krebs, Norbert: Länderkunde der österreichischen Alpen. Mit Taf.u. Abb.Stuttgart: Engelhorn 1913. XV, 556 S. (Bibliothek länderkundlicher Handbücher.)

23403‐32 Leisegang,Hans: Die Guosis.Leipzig: Kröner [um 1937]. VII,404, 42 S. 8° (Körners Taschenausgabe.32.)

23612 Leben wunderwürdiges Leopold der Große.‐Leopolds des Großen Röm.Kaysers wunderwürdiges Leben und Thaten.Aus geheimen Nachrichten eröffnet.2 
Theile.Leipzig: Fritsch 1708. 1159 S. 8°

23706 Bernfeld, S.: Kämpfende Geister im Judentum. 4 Biographien.‐ Berlin [usw.]: 1907. 151 S. 8°

23751 Herzl, Theodor: Zionistische Schriften. Hrsg.v Leon Kellner. 2.Aufl.‐ Berlin: Jüd.Verl. 1920. 376 S

24151 Obermeyr, Karl: Die Wirtschaft im sozialen Staat.‐ Linz : 1937. 16 S.
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24155 Smekal, Richard: Das alte Burgtheater <1776‐1888>. Eine Charakteristik durch zeitgenöss. Darstellungen 2. Aufl.‐ Wien: Schroll 1916. 266 S

24200 Brandenburg, Erich: Die materialistische Geschichtsauffassung, Leipzig 1920

24203 Calhoun,Arthur W.: Die amerikanische Arbeiterbewegung im Lichte amerikanischer Kritik. Deutsch bearb. v. Horst Berenz.‐ Berlin: Laub 1927. 47 S

24313 Dioscuren, Die. Liter. Jahrb. D.1. allg. Beamten ‐ Vereines d. öst.ung. Monarchie. Jg 1.2.‐ Wien: Rosner [in Komm.] 1872

24313 Dioscuren, Die. Liter. Jahrb. D.1. allg. Beamten ‐ Vereines d. öst.ung. Monarchie. Jg 1.2.‐ Wien: Rosner [in Komm.] 1872

24364 Metternich‐Sandor, Gesehenes, Geschehenes, Erlebtes, Wien 1920

24366‐1‐4 Kraft zu Hohenlohe‐Ingelfingen, Prinz: Aus meinem Leben.1.‐4. Bd.‐ Berlin: Mittler 1897 1907

24398 Aera, Die neue, in Ungarn.Wien:Geitler 1869. 16 S. [Umschlagtit.]

24675 Becker, M.A.: Bettler und Bettelwesen in Niederösterreich. Vortrag.Wien: Hölder 1868. 61 S

24691 Gobineau,[Josef Arthur]Gf.: Die Renaissance Histor. Scenen. Deutsch v. Ludwig Schemann.‐ Leipzig: Reclam [1877]. 415 S

24694 Bertuch, Karl.‐ Carl Bertuch's Tagebuch vom Wiener Kongreß. Hrsg. v. Hermann Frh. v. Egloffstein .‐ Berlin: Paetel 1916. VIII, 287 S

24704 Kußmaul,Adolf: Jugenderinnerungen eines alten Arztes.9.Aufl.‐ Stuttgart: Bonz 1912. VII, 496 S

24705‐1. Ex Vivenot, Alfred Rr.v.: Thugut, Clarfayt und Wurmser.‐ Wien: Braumüller 1869. CXXXI, 631 S

24705‐2. Ex. Vivenot, Alfred Rr.v.: Thugut, Clarfayt und Wurmser.‐ Wien: Braumüller 1869. CXXXI, 631 S

24738 Barante,M.de:Histoire du directoire de la republique francaise.‐Paris:Didier 1855

24742 Blanc, Louis M.: Histoire de la revolution francaise. T. 1‐12.Paris: Langlois & Leclercg 1847‐1862

24856 Saenz, Moises: Sobre el indiv ecuatoriano. Mexico: Secrot. de education publica 1933. XVI, 195 S

24937 Kohl, Horst: Wegweiser durch Bismarcks Gedanken und Erinnerungen.Leipzig: Göschen 1899. VIII, 227 S

24984 Hönigswald,Richard: Hobbes und die Staatsphilosophie.‐ München: Reinhardt (1924). 207 S

24995 (Friedrich III.) [dtscher Kaiser].‐ Kaiser Friedrichs Tagebuch v. Eduard Engel.‐ Halle <S>: Dickmann 1919. 153 S

25070 Hübner,Johann.‐ Neu verm.u.verb. reales Staats ‐ Zeitungs ‐ u. Conversationslexikon...‐ Wien: Kurzböck 1780

25185 Müller‐Guttenbrunn, Adam: AltÖsterreich. 7 Taf.‐ Wien, München [usw.]: Rikola‐Verl. 1922. 245 S

25219 Buchschriften. Die, des Mittelalters mit bes. Berücksichtigung der deutschen u. zwar v.6.Jhdt. bis zur Erfindung der Buchdruckerkunst. Von einem Mitgliede 
der...Staatsdr.‐ Wien: 1852. 45 S., 23 Taf
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25239 Dirr, P.: Belgien als französische Ostmark. Zur Vorgeschichte des Kriegs.‐ Berlin: Kirstein (1917). XXIII, 471 S

25266 Lebensbilder aus Österreich. Vaterland. Errinnerungen, hrsg.v. Andreas Schumacher.‐ Wien: Tauer 1843. 361 S. 8°

25305 Franz Joseph I., Kaiser und sein Hof. 20.Aufgl. Übers. u. hrsg. v. Josef Schneider.‐ Wien: Leonhardt‐ Verl. 1919. 336 S

25317 Zeitschrift,Kritische, für Rechtswissenschaft und Gesetzgebung...hrsg. v.Mittermaier und Zachariä. Bd 1‐27.‐ Heidelberg: Mohr 1829‐1856

25378 Messer, August: Fichtes Leben und Philosophieren.‐ Leipzig: Baustein‐Verl. 1926. 152 S

25383 Hernals. Ein Heimatb. f.d. 17.Wr. Gemeindebezirk.Wien: Öst.Sschulbücherverl. 1924. 326 S

25398 Möhring, Oskar: Vermögensverwaltung in Vormundschafts‐u. Nachlaßsachen.‐ Berlin [usw.], Wien: Deutscher Rechrsverl. (1939). 286 S

25434 Brockdorff,Baron Cay v.: Die deutsche Aufklärungsphilosophie.‐ München: Reinhardt (1926). 180 S

25455 Kralik, Richard v.: Vom Weltkrieg zum Weltbund.‐ Innsbruck. Tyrolia 1916. 451 S

25457 Kralik, Richard v.: Historische Studien zur älteren und neuesten Zeit.Innsbruck, Wien, München: Tyrolia 1918. 501 S

25460 Innerkofler, Adolf: Richard von Kralik. Beitrag zur neuesten deutschen Politik.‐ Baden‐ Baden: Weber 1904. 74 S

25465 Mähly, Jakob: Geschichte d. antiken Literatur.‐ Leipzig: 1880

25469 Adler, Max: Die Aufgaben der marxistischen Arbeiterbewegung. Vortrag,gehalten auf der Landestagung der Arbeiterbildungdausschüsse in Dresden am 12. und 
13. Mai 1926. 2., durch ein Vorw. erw. Aufl.(Dresden: Landesausschuß für sozialistische Bildungsarbeit 

25475 Boissier, Auguste: Franz Liszt als Lehrer. Tagebuchblätter.‐ Berlin, Wien [usw.] Zsolnay 1930. 122 S

25486 Enthüllungen, Aktenmäßige interessante, über den badischen Verrath an den deutschen Bundestruppen in den soeben beendigten preußdeutschen Kriege.‐ 
Wien Zamarski: 1860. 30 S

25489 Steffen, Gustaf F.: Aus dem modernen England.‐ Stuttgart: Hobbing & Büchle 1896. 436 S

25491 Münz, Sigmund: Eduard VII. in Marienbad.‐ Wien: SaturnVerl. 1934. 269 S

25492 [Silber, Georg].‐ Londoner Spaziergänge von Sil‐Vara [Pseud., d.i. Silber G.] ‐ München: Müller 1914. 319 S

25515 Amira, Karl v.: Montgelas über seine innere Politik.‐o.O. o.J. Aus Süddeutsche Monatshefte

25517 Pfizer, G.: Das Recht des Bürgerlichen Gesetzbuches. 4. verb. Aufl.‐ Ravensburg: Maier [um 1920]. XXVII, 348 S

25531 Heller, Eduard: Benedek und Benedek‐ Legenden. Erg. über den Reiterkampf bei Strezetitz von Albert Mell.‐ Wien: Militärwiss. Mitteilungen 1937. 79 S

25533 Zeibig, H.J.: Beiträge zur Geschichte der Wirksamkeit des Basler Concils in Österreich.‐[Wien: 1852]. 104 S. Aus: Sitzungsberichte der phil.‐hist.Klasse der kais. 
Akademie der Wiss.1852,5
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25577 Pichler, Adolf: Zu meiner Zeit. Schattenbilder aus der Vergangenheit.Leipzig: Liebeskind 1892. 334 S

25578 Richter, H.M.: Geistesströmungen.Berlin: Hofman 1875. VIII, 346 S

25579 Nicoladoni, Alexander: Christian Thomasins. Beitrag zur Geschichte der Aufklärung.‐ Berlin: Stnkr 1888. VI, 104 S

25580 Mattachich,Geza: Aus den letzten Jahren. Memoiren.‐ Leipzig: Kultur ‐ Verl. 1904. 207 S

25582 Mayer, Anton: Wiens Buchdrucker ‐ Geschichte. 1482 ‐ 1882. Bd 1.2.Wien : 1883. 1887

25586 Erzzauberin, Die, bei Thurnische am Pettauer Felde u. die Hinrichtung des Grafen Tattenbach.< Geschichtl. OriginalUrkunde>.‐ Wien: Kirch 1869. 15 S. 
[Umschlagttitel]. Aus: Pilger‐ Kalender

25593 Richter, Josef: Die Eipeldauer‐Briefe. 1785‐1797. Auswahl. Hrsg. ... v. Eugen v. Pannel. Bd 1.2.München: Müller 1917‐1918

25647‐1. Ex. (Bronstein,Leo): Mein Leben [von] Leo Trotzki [d.i. Bronstein Leo].Berlin: Fischer 1930. XVI, 569 S

25671 [Kerchnawe, Hugo].‐ Unser letzter Kampf. Das Vermächtnis e. alten kais. Soldaten.‐ Wien & Leipzig: Stern 1907. 230 S

25827‐1 Braun, Lily: Memoiren einer Sozialistin Kampfjahre. Roman. 19.‐20. Taus. München: Langen(191). 657 S

25931 Hoen,Max v.: Die letzte Reiterschlacht der Weltgeschichte <Jaroslawice 1914>. Hrsg. v. Max von Hoen u. Egon Frh. v. Waldstätten.Zürich [usw.], Wien: 
AmaltheaVerl. (1929). 158 S

25932‐7. A. Carneri, B.: Der moderne Mensch. Versuche über Lebensführung. 4.Aufl. ‐ Bonn: Strauss 1895. XVI, 235 S

26023 Kaltenboeck, Bodo: Armee im Schatten. Tragödie eines Reiches.8.Aufl.München: Callweg 1936. 288 S

26048 Hardy, Edmund: Friedrich Ozanam. Ein Leben im Dienste der Wahrheit u. Liebe.‐ Mainz: Kirchheim 1878. 212 S

26225 Bernays,Edward L.: Crystallizing puplic opinion.‐ New York: Boni &Liveright (1923). VIII,218 S

26230 [Bartels, Eduard Rr.v.Bartberg]: Kritische Beiträge zur Geschichte des Krieges im Jahre 1866.Zürich: Schmidt 1901, 352 S

26231 Arneth,Alfred:Das Leben des kaiserl. Feldmarschalls Grafen Guido Starhemberg<1657‐1737>.Wien:Gerold 1853.VI,783 S

26370 Frankl, Ludwig August:Zur Biographie Franz Grillparzers.‐ Wien, Pest [usw.]: Hartleben 1883. 90 S

26442 Simon, Hans: Wie ensteht eine Zeitung? Tagebuchblätter eines Redakteurs. Leipzig : Dürr & Weber 1922. 91 S.

26601 Haas,Hans: Geschichte des Christentums in Japan.1.2.Tokyo: 1902. 1904.

26603 Buszaynski, Stefan: Freiheitsort. Deutung der Geschichte Polens.Krakau: "Gos Narodn" 1917. XCI, 324 S.

26719 Feldhaus, Franz M.: Lexikon der Erfindungen und Entdeckungen auf den Gebieten der Naturwissenschaften und Technik.Heidelberg: Winter 1904. VIII, 144 S.

26916 Lipiner, Siegfried: Der entfesselte Prometheus. Eine Dichtung in 5 Gesängen.Leipzig: Breitkopf & Härtel 1876. 174 S. 8°
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27012 Baron,Hans:Calvins Staatsanschauung und das konfessionelle Zeitalter.Berlin [usw.]:Oldenburg 1924.VIII, 103 S.

27157 Handbuch der deutschen Tagespresse. 4. Aufl.Berlin: Duncker 1932. 559, 48 S.

27288 Zillner,F.V.: Kurse Landgeschichte v. Salzburg.‐ Salzburg: 1896. 84 S.

27384‐1. Ex. (Rosner, Leopold): Aus den Papieren eines Wiener Verlegers 1858‐97. Hrsg. v. Friedrich Arnold Mayer.Wien & Leipzig: Braumüller 1908. 179 S. 2Ex.

27384‐2. Ex. (Rosner, Leopold): Aus den Papieren eines Wiener Verlegers 1858‐97. Hrsg. v. Friedrich Arnold Mayer.Wien & Leipzig: Braumüller 1908. 179 S. 2Ex.

27388 Thugut, [Johann Amadeus Franz de Paula] Frh.v.: Vertrauliche Briefe. Hrsg. v. Alfred Rr. v. Vivenot. Bd 1.2.‐ Wien: Bräumüller 1872.

27425 Pezzl, Johann: Beschreibung v. Wien. 8. Ausg. verb. u. verm. v. Franz Tschischka.Wien: Mayer & Comp. 1841. XXVIII, 561 S.

27594 Alexander, Großfürst von Rußland. Einst war ich ein Großfürst.Leipzig: List (1932).341 S.

27751 Rochefort, Henri, Abenteuer meines Lebens. 2 Bde.‐ Stuttgart: Lutz 1900.

27754 Lange, Friedrich Albert: Geschichte des Materialismus u.Kritik seiner Bedeutung i.d.Gegenwart. 2.Bde. 5.Aufl.‐ Leipzig: Baedeker 1896. XXI, 434 S.

27768 Bismarck, Friedrich Wilhelm Graf von: Aufzeichnungen‐Karlsruhe: Nöldeke 1847.VI, 562 S.

27802 Hartmann,Stephan:La France sociale et Litteraire de 1600 d 1850.Das Frankreich von 1600 bis 1850im Spiegel des zeitgenössischen und späteren 
Schrifttums.Von Stephan Hartmann, Ernst Springer und Rudolf Standenost Chrestomathie.Tl 1.Wien:Öster.Bundesberl. 1932.198 S, 8°

27891 Kaufmann,W: Der Rückzug v. Daneviecke u.dessen geheime Geschichte. Aus d.Dän.übers.Berlin: Mittler 1865. 57 S. 8°

27935 (Ziegler, Karl): Ein Wort an Alle. Laimpredigt im Reimen.‐ (Von Carlopago d.i.) Karl Ziegler. (Blüm): 1850. (Winika). 21 S.

28029 Wahrheit die über das Blutbad von dem Reichstag 13.Jannuar 1920.‐ Berlin: Verl. Genossensch.1920.13 S. in: Kernbichler, Alexander: Pazifismus u. Klassenkampf

28029‐1 Kernbichler, Alexander:Pazifismus und Klassenkampf. Salzburg 1922: Graphia 15 S.

28029‐20 Deutsch, Julius: Geschichte der dt. österr. Arbeiterbewegung. 2.erg. Aufl. 6‐10 Jannuar.‐ Wien: Volksbuchhandlg. 1922. 63 S.

28029‐3 Hausangestellte auch wir werden wählen.‐ (Wien) [um 1920] (Vorwärts) 8 gez.Bl.)

28029‐7 Huhn, Ernst: Was will Taylor?... kritische Bemerkungen ü. das Taylorsystem. 1919. s. Hellmich, Waldemar

28204 Bahr, Hermann: Buch der Jugend. Wien‐Leipzig: Heller 1908. 152 S.

28220 Wolf,Adam:Fürst Wenzel Lobkowitz,erster geheimer Rath Kaiser Leopold's I. 1609‐1677. Sein Leben u. Wirken. Mit Portr.Wien: Braumüller 1869. 460 S. 8°

28222 Rov, Gerardus de.‐ Anuales oder historische Chronick der durchleuchtigsten Fürsten u. Herren Erzherzogen zu Österr., habsburgischen Stammes... aus d. Sat. v. 
Conrad Dietzen v. Weidenberg.Augspurg Schultes: 1621. 481 S. 8°
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28235‐1. Ex. Schlager, J[ohann] E.: Wienn Skizzen aus dem Mittelalter. In Ausw. hrg. u. mit Anmerkungen v. Wilhelm Kohler.‐ Wien: Gerlach & Wiedling (1915). 197 S., 2 
Portr., 6 Taf. 2 Ex.

28235‐2. Ex. Schlager, J[ohann] E.: Wienn Skizzen aus dem Mittelalter. In Ausw. hrg. u. mit Anmerkungen v. Wilhelm Kohler.‐ Wien: Gerlach & Wiedling (1915). 197 S., 2 
Portr., 6 Taf. 2 Ex.

28272 Friedrich III. Kaiser: Aus Kaiser Friedrichs Tagebuch.‐ Budapest: Benki 1888‐ 36 S.

28274 Alfonso v. Bourbon u.Oesterreich.Este,Don: Kurzgef. Geschichte die Bildung und Entwicklung der Ligen wider den Zweikampf u. zum Schutze der 
Ehre.Autor.Übers.aus dem Französischen von Marie Freiin v. Voglsang.‐ Wien:Roller&Comp. 1909. 90 S.

28348 Foerster, Friedrich Wilhelm: Erziehung und Selbsterziehung.‐ Zürich: Schulthess 1921. VIII 398 S.

28349 Foerster, Friedrich Wilihelm: Lebensführung. 123‐132. Tausend.‐ Erlenbach‐ Zürich, München Leipzig: Ratapfel. Vlg. 1924. 340 S.

28361 Duncker, C. von: Das Buch vom Vater Radetzky. Ein Lebesbild im Rahmen d. Gesch. seiner Zeit. für Öst.‐ Ungarns Heer u. Völker.Wien: Kommiss. Verl. Seidel 
1891. 244 S. 1 Kte 8°

28390 Jokell,J.B.: Geschichte der Regierung Ferdinand des Ersten, zum nach Bucholtz... bearb. 2.Bde.‐ Wien: Mech. Buchhdlg. 1842.

28398 Brunner, Franz:Dr Anton Bruckner.Linz: Oberöst. Volksbildungsverein 1895. 43 S.

28399 Laube, Heinrich: Das Wiener StadtTheater.‐ Leipzig: Weber 1875 226 S.

28571 Festschrift hrsg. aus Anlaß des 50.Stiftungsfestes des akadem. Gesangvereines in Wien.Wien: Selbstverl.1908. 251 S.

28765 Kralik, Richard v.: Die Weltgeschichte nach Menschenaltern. Wien: Konegen 1903. 37 S.

28783 Hanslick,Eduard: Aus dem Concert [Konzert]‐Saal.2.Aufl. Wien & Leipzig: Braumüller 1897. XVI,604 S.

28978 Tegetthoff, Wilhelm v.‐ Aus W.v. Tegethoff's Nachlass, hrsg. v. Adolf Beer.‐ Wien: Gerold 1882. 371 S.

28991 Salburg, Edith Gräfin: Erinnerungen einer Respektlosen. 3 Bde.Leipzig: Hammer‐Verl. 19271928.

29143‐2. Ex. Rudolf, Kronprinz v. ÖsterreichUngarn: Politische Briefe an einen Freund. 1882‐89. Hrsg. v. Julius Szeps.‐ Wien, München [usw.]: Rikola 1922. XV, 211 S.

29154 Attlmayr, Ferdinand Rr.v.: Der Krieg Österreichs in der Adria im Jahre 1866.‐ Pola: Gerold 1896. 206, 15 S.

29172 Blumenthal,[Leonhard] Graf v.: Tagebücher...aus dem Jahren 1866 und 1870/71. Hrsg.v.Albrecht Gr. v.Blumenthal.‐Stuttgart [usw.] Cotta 1902. XII. 296 S.

29177 Joseph II.,röm.‐deutscher Kaiser und Katharina v. Rußland. Briefwechsel,hrsg.v.Alfred Rr.v. Arneth.‐ Wien: Braumüller 1869.XXXIV 393 S.

29178 Marie Antoinette, Joseph II. und Leopold II. Ihr Briefwechsel hrsg. v. Alfred Rr.v.Arneth.Leipzig [usw.], Wien: Köhler 1866. XII, 300 S.

29270 Norlind, Ernst: Gespräche und Briefe Walther Rathenaus .Dresden: Reissner [um 1920]. 140 S.

29285 Dienstpragmatik für die Landesbeamten und übrigen Landesangestellten im Erzherzogtume Österreich unter der Enns.‐ Wien: Staatsdr. 1912. 100 S.
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29337 Kiener, Fritz: Verfassungsgeschichte der Provence seit der Ostgotenherrschaft bis zur Errichtung der Konsulate <510‐1200>.Leipzig:Dyk. 1900 XII, 295 S.

29349 Victoria, Königin v. England.Königin Victoria Briefwechsel und tagebuchblätter. 2 Bde.Berlin: Siegmund 1908.

29381 [Konsil].‐ Das ökumenische Consil vom Jahre 1869. 3 Bde.‐ Regensburg [usw.]: Pustet 1870.

29611 Salomon, Felix: Die neuen Parteiprogramme mit den letzten der alten Parteien zs.gestellt.Leipzig [usw.]: Teubner 1919. 67 S.

29762 Drobnig: Der mitteldeutsche Aufstand 1921.‐ Lübeck [usw.]: Dtscher Polizei‐Verl. (1929). XI, 180, 6 S. 4 Ktn.

29803 [Engländer, Richard]: Mein Lebensabend v. Peter Altenberg [d.i.R. Engländer].Berlin: Fischer 1919. 364 s.

29807 Ossendowski, Ferdinand: Im sibirischen Zuchthaus.Frankfurt a.M.: (1925).

29835 Wyrnbowa, Anna:Glanz und Untergang der Romanows. [Illustr.]‐Zürich [usw.], Wien: Amalthea‐Verl. [um 1930]. 400 S.

29848 Fels, Heinrich: Bernhard Bolzano.Leipzig: Meiner 1929. X, 38 S.

29863 Gesetze,Bayerns,und Gesetzbücher. Bd 39.42.‐ Bamberg: Buchner 1901.1904.

29892 Busch, Moritz: Tagebuchblätter, 3 Bde.‐ Leipzig; Grunow 1899.

29895 Cunow, Heinrich: Die Parteien der großen französischen Revolution und ihre Presse.‐ Berlin: Vorwärts 1912. VII, 394 S.

29964 Gorky, Maxim: Ein Jahr russische Revolution.‐ Leipzig[usw.]: 1918. In: Süddeutsche Monatshefte. Okt. 1918.

30001 Schlitter, Hans.‐ Rudolf Graf Khevenhüller.‐ Wien: Holzhausen 1911. 33 S.

30003 Louis,Georges: Die Notizbücher des Botschafters.‐ Berlin: Verl. f.Kulturpolitik 1926. 213 S.

30117 Kraemer,Hans: Das 19.Jahrjundert in Wort und Bild. 2.Aufl. 3 Bde.‐ Berlin [usw.], Wien: Bong [um 1900].

30138 Mikusch, Dagobert v.: Waßmuß, der deutsche Lawrence.‐ Berlin: Gutenberg 1938. 350 S.

30253 Grand‐Carteret,John: Napoleon I. in der Caricatur.‐ Leipzig: Schmidt & Günther [um 1900]. 108 S.

30294 Giesebrecht, Wilhelm v.: Geschichte der deutschen Kaiserzeit. Hrsg.v. Wilhelm Schild. 6 Bde.‐ Meersburg: Hendel 1929‐1930.

30309 Lange, Karl: Bismarck und die norddeutschen Kleinstaaten im Jahre 1866.‐ Berlin: Heymanns 1930. VIII, 239 S.

30312 Brunswik v. Korompa, Ludwig: Die krieg. Ereignisse in Innerösterreich, Tirol, Vorarlberg und im IsonzoGebiet 1796‐1866. 14 Beil.‐ Wien: Seidel 1907. 305 S.

30314 Wagner,Alfred:Meine Erlebnisse in Sowjetrußland als bolschewistischer Agitator.‐ Berlin:[um 1920].

30337 Zimmermann,Athanasius. Maria die Katholische.‐ Freiburg: Herder 1890.VIII, 162 S.

30421 Müller‐Guttenbrunn, Adam: Das Raimund‐Theater.‐ Wien: Neue Revue 1897. II, 172 S.
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30426 Mühlbach, L.: Erzherzog Johann und Metternich.‐ Berlin: Janke 1860. 314 S.

30429 [Wartmann ‐ Beaulion, Frh. v.]: Memoiren eines oesterr. Veteranen.Wien: 1901.

30430 Cloeter, Hermine: Zwischen Gestern und Heute. Wien und Wienerwald.‐ Berlin: Meyer & Jessen 1912. 206 S.

30431 Liman,Paul:Bismarck‐Denkwürdigkeiten.‐ Berlin: Gronsilliers 1899. VIII, 568 S.

30432 Bürgerkrieg,Der, in der Schweiz.o.O.o.J.

30433 Blötzer, Josef.‐ Die Katholikenemanzipation in Großbritannien und Irland.‐ Freiburg: Herder 1905. In: Stimmen aus Maria Laach. 88.u.89.

30434 Balbo, Cäsar: Geschichte Italiens von den ältesten Zeiten bis zum Jahre 1814. 2Tle.‐ Pest[usw.], Wien: Hartleben 1851.

30441 Villiaume, : Histoire de la revolution francaise. 1789‐1796.4.ed.Paris: Marescq 1853. 360 S.

30490 Schöffel, Josef.‐ Erinnerungen aus meinem Leben.‐ Wien: Jahoda 1905. 334 S.

30504 Franz, Erwin Frh. v.: Erinnerungen aus den russisch‐ japanischen Krieg 1904‐ 05.‐ Temesvar: 1911. 344 S.

30529 Mannsdorf,J.D.F.: Geschichte der geheimen Verbindungen der neuesten Zeit.2 Bde.‐ Leipzig: 1831.

30531 Zeller,Eduard: Grundriss der Geschichte der griechischen Philosophie. 7.Aufl.‐Leipzig: Reisland 1905.X,324 S.

30537 Knigge, Adolph Frh.: Ueber den Umgang mit Menschen.‐ Wien: Sammer [um 1830]. VIII, 112 S.

30568 Guglia, Eugen: Maria Theresia.‐ 2 Bde München [usw.]: 1917.

30570 Cantor,Moritz: Politische Arithmetik.2.Aufl.‐ Leipzig: Teubner 1903.X, 155 S.

30576 Müller‐Guttenbrunn, Adam: Götzendämmerung. Kulturbild aus Ungarn. 8.‐9. Taus.‐ Leipzig: Staackmann 1912. 337S.

30809 Hoensbroech,[Paul]Gf.v.: Moderner Staat und römische Kirche.Berlin: Schwetscke 1906.IX, 301 S.

30833 Gramont, [Antoine] Duc de: La France et la Prusse avant la guerre.‐ Paris: Dentn 1872. 426 S.

30842 Marliano, Ambrosio: Theatrum politicum, in quo quid agendum sit a Principe et quid cavendum, accurate praescribitur.‐ Noribergae: Joachimi 1684. 472 s.

30843 Rauch, Josef: Erinnerungen eines Offiziers aus Altösterreich. [Illustr.]München: Müller 1918. L, 513 S.

30847 Stern,Alfred: Geschichte der Revolution in England.‐ Berlin: Grote 1881. 329 S.

30853 Duiler, Eduard: Erzherzog Karl von Österreich.‐ Wien: Kaulfuß 1847. XIV, 743 S.

30865 Johann, Erzherzog v. Österreich: aus Erzherzog Johanns Tagebuch. Reise in Obersteiermark 1810. Hrsg. v. Franz Ilwof.‐ Graz: Leuschner & Lubensky 1882. VI, 
141 S.
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30874 Schönholz, Friedrich Anton v.: Traditionen zur Charakteristik Österreichs seiner Staats‐ u. Volkslebens unter Franz I. 2 Bde.‐ München: Müller 1914.

30890 Weschel, Leopold Matthias: Die Leopoldstadt bey Wien.‐ Wien Strauß: 1824. Getr. Pag.

30896 Renner, Viktor v.‐ Wien im Jahre 1683.‐ Wien: Waldheim 1883. XVII, 487 S.

30945 Strauß, David Friedrich: Das Leben Jesu. 9.‐11.Aufl.‐ Bonn: Strauß 1895. XXXII, 403 S. VII,396 S.

30947 Ziegler, Theobald: Die geistigen und sozialen Strömungen des 19. Jahrhunderts.‐ Berlin: Bondi 1899. VII. 714 S.

30950 Mandrovic, Konstantin: Slowenischdeutsches Wörterbuch. 2 Bde.Wien & Leipzig: Hartleben (1943).

991‐1882, 1883 Jahrbuch, Oesterreichisches. Redig v. Ferdinand Stamm. 1.‐9.12.14.‐34. Jg.Wien: Volksschriften ‐ Verein 1877‐1879. 1880‐1885. 1888. 1890‐1910. 8°

30991‐29 Bde Jahrbuch, Oesterreichisches. Redig v. Ferdinand Stamm. 1.‐9.12.14.‐34. Jg.Wien: Volksschriften ‐ Verein 1877‐1879. 1880‐1885. 1888. 1890‐1910. 8°

30992 Flavius Josephus.‐ De Bello judaico.Tyrnaviae: Soc Jesu 1755. 573 S.

30996 Bluntschli,J.C.: Deutsche Staatslehre und die heutige Staatenwelt. 2.Aufl.‐ Nördlingen: 1880.

31018 Bibliotheksführung.‐[Wien o.J.]

31179 Unamuno, Miguel de : Frieden im Krieg. Roman a.d. Carlistenaufstand.‐ Berlin: Wegweiser Verl. (1929). 381 S.

31411 Kolisch,Sigmund: Ludwig Kossuht und Clemens Metternich.3 Bde. ‐ Leipzig: Keil 1850. 8°

31416 Szillanyi: Komorn im Jahre 1849 mit bes. Hinblick auf die Operationen der ungar. Armee an der oberen Donau u. Waag.Leipzig. Grunow 1851. VIII, 265 S. 8°

31422 Brandes, Georg: Cajus Julius Caesar. 2 Bde.‐ Berlin: Reiss 1925. 8°

31423 [Heller v. Hellwald, F.]: Der Winter‐ Feldzug 1848‐1849 in Ungarn.. Wien Sommer: 1851. VIII, 513 S. 8°

31431 [Geibel, H].Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des Jahres 1849.Pest: Landerer & Heckenast 1850. VI, 549 S. 8°

31470 Kocziczka,Franz. Die WinterCampagne des Graf Schlik schen Armeekorps 1848 ‐ 1849: Ohnütz Skarnitzl: 1850. 313 S. 8°

31471 Dahlmann, F.C.: Quellenkunde der deutschen Geschichte. 3. Aufl. Bearb.v.G. Waitz. Göttingen: Dieterich 1869. XVIII, 224 S. 8°

31478 Telle, Hans Günter: Das österreichische Problem im Frankfurter Parlament im Sommer und Herbst 1848.‐ Marburg: 1933. XXI, 144 S. 8° Marburg, Phil.Diss.

31508 Vischer, Friedrich Theod: Auch einer Resebekanntschaft 65.‐74. Aufl.‐ Stuttgart [usw.]: Deutsche Verl.Anst. 1917. 562 S. 8°

31509 Vischer, Friedrich Theodor: Ausgewählte Werke. 3.Bde.‐ Stuttgart [usw.]: Deutsche Verl. Anst. 1918. 8°

31589 Scheffel, Fritz: Fegefeuer Spanien. Deutsche Schicksale in Spaniens Freiheitskampf.‐ Erfurt: Richter (1938). 291 S. 8°

31610 Campern,Henriette: Erinnerungen an Marie Antoinette.Königin v.Frankreich. Mit 24 Abb. Stuttgart: Hoffmann 1924. XII:,244 S. 8°
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31611 Dill, Liesbet: Marie Antoinette Todesweg e. Königin.‐ Berlin: Trowitzsch 1925. 341 S. 8°

31614 Göhring, C.: Die Kriege Preußens gegen Österreich von 1740 bis 1866 und zwar der 1. und 2. Schlesische, zur Siebenjährige und Siebentägige Krieg. 2. Bde in 1. 
Bd.Leipzig. Minde [um 1900]

31786 Beer, Max: Die auswärtige Politik des Dritten Reiches.‐ Zürich: 1934.

31789 Bredow, Klaus: Hitler rast. Der 30.Juni.(Saarbrücken Volksstimme: 1934). 72 S. 8°

31790 Krieg, Der, 1870‐71. Übersicht der KriegsOperationen bis zum 18.August und die Schlacht bei Gravelotte <Amanvilles> von J.N.‐ Wien: Seidel 1871. 333 S., 2Ktn.

31819 Affolter, A.: Grundzüge des schweizerischen Staatsrechts‐ Zürich: Füssli [um 1910]. VIII, 239 S. 8°

31856 Einfluß, Oesterreichs, auf Teutschland und Europa vom Bundes‐ Anbeginn von Ungarn und Böhmen, Oesterreich und Steyermark bis zu den letzten Zeiten 
Kaisers Franz I. u.II. 3 Bde. 2. verb. Aufl.‐ Stuttgart: Hallberger 1837.

31862 Bibl,Viktor: Der Zerfall Österreichs.Bd 2: Von Revolution zu Revolution.Wien,Berlin [usw.]: Rikola 1924. 576 S.8° Bd 1: Kaiser Franz und sein Erbe.1922.

31871 Spann, Othmar: Fluch und Segen der Wirtschaft im Urteile der verschiedenen Lehrbegriffe.‐ Jena: Fischer 1931. 28 S. 8°

32106 Lefkovits,Moritz: Die Staatslehre auf kantischer Grundlage.‐ Bern: Steiger 1899. 74 S. 8°

32182 Heyne, C.T.: Joseph der Zweite, der Große Mann des Volkes.‐ Leipzig: Schäfer 1861. 464 S. 8°

32196 Groß‐Hoffinger,A[nton],J.: Erzherzog Karl von Österreich und die Kriege von 1792 ‐ 1815. 3.Ausg.‐ Leipzig: Genf 1870. X, 426 S. 8°

32198‐1 Blätter für Landeskunde von Niederösterreich. Hrsg. v. Verein für Landeskunde von Niederösterreich. 1.‐35. Jg.‐ Wien: Beck 1865‐1901. 8°

32198‐2‐35 Blätter für Landeskunde von Niederösterreich. Hrsg. v. Verein für Landeskunde von Niederösterreich. 1.‐35. Jg.‐ Wien: Beck 1865‐1901. 8°

32219 Friedjung, Heinrich: Benedeks Nachgelassene Papiere. Hrsg. und zu einer Biographie verarb. 3. verm. Aufl.‐ Dresden: Reißner 1904. XIX, 459 S. 8°

32225 Blankenburg, Heinrich: Der deutsche Krieg von 1866. Mit Karten u. Plänen.‐ Leipzig: Brockhaus 1868. XII, 553 S.8°

32346 Führer durch das Haus und den Park der k.k. Militär‐Akademie zu Wiener Neustadt.<Mit 4 Beil.> Wien: Seidel 1880. 47 S. 8°

32414 Winterhalder, Theodor Rr.v.: Kämpfe in China. Darstellung der Wirren und Betheiligung von Öst.‐ Ung. Seemacht an ihrer Niederwerfung 1900‐1901. [Illustr.] 
Wien & Budapest: Hartleben 1902. 584 s. 8°

32459 Schütz,(Fr[iedrich]Karl Jul[ius]): Das Zeitalter Napoleons; oder chronologische Darstellung der merkwürd. Weltbegebenheiten seit der Geburt Napoleons I. bis zu 
seiner Vermählung mit Erzherzoginn Louise von Oesterreich. Abth.1.2.Leipzig: Hammer in Komm. 1811. 365,350 S. 8° [Nebent.]: Handbuch der Geschichte 
Napoleons d.Ersten

32465 Riehl, Alfred: Eine Avenue Tegetthoff‐St.Stephan in Wien.‐ Wien: Selbstverl. 1895. 63 S., 2 Taf. 8°

32469 Starzer, Albert: Regesten aus dem k.k.Archiv für Niederösterreich.‐ Wien: (Holzhausen) 1908. 52 S. 4° Aus: Quellen zur Geschichte der Stadt Wien. 1.Abt. Bd 6.
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32491 Zimmermann, E. Heinrich: Das Alt‐Wiener Sittenbild. Mit 85 Abb.‐ Wien: Schroll 1923. 120 S. 4°

32517 Boehn, Max v.: Deutschland im 18. Jahrhundert. Das Heil.Röm.Reich Deutscher Nation.[Illustr.]Berlin: Askan.Verl. 1922. VII, 610 S.,4°

32518 Boen, Max v.: Vom Kaiserreich zur Republik. Kulturgeschichte Frankreichs im 19. Jhdt. (2.Aufl.) [Illustr.]‐ München: Hyperionverl. 1921. VII, 490 S.4°

32603 Smets, Moritz: Geschichte der Oesterreichisch‐Ungarischen Monarchie, das ist der Entwicklung des öst. Staatsgebildes von seinen Anfängen bis zu seinem 
gegenwärt. Bestande. Mit 12 Ill.Wien, Pest, Leipzig: Hartleben 1878. XV, 1152 S. 8°

32735 Unter Habsburgs Kriegsbanner. Feldzugserlebnisse... hrsg.v. Fr. Deitl. Bd 1.2.: 4.Taus., Bd 4: 3.T., Bd 5: 4.Taus., Bd 6.‐ Dresden, Wien, Leipzig: Pierson 1898‐1900. 
8°

32738 Sporschild, Johann: Die große Chronik. Geschichte des Krieges des Verbündeten Europas gegen Napoleon Bonaparte in den Jahren 1813,1814 und 1815. Bd 1‐4. 
5.Aufl.‐ Braunschweig: Westermann 1844. 8°

32740 Successions‐Krieg, Spanischer. Feldzug 1709. Nach Feld‐Acten und anderen authent. Quellen. Bd 1 bearb.v. Alexander Kirchhammer. Bd 2 bearb. v. Josef Rr. 
Rechberger v. Rechcron.‐ Wien: k.k. Generalstab 1885‐1886. 8°

32741 Krieger, Der, als Mensch. Sammlung... Bilder u. Skizzen a.d. Kriegerleben enthaltend.‐ Wien: Dorfmeister in Komm. 1848. XII, 94, 47 S., 8°

32742 Unsere Rainer im Weltkrieg 1914/18. Hrsg.v. k.u.k. Infanterie‐Regiment Erzherzog Rainer Nr. 59.Salzburg: Selbstverl. 1918. 406 S., 8°

32779 Grüll, F.J.: Feldzug der k.k. österreichischen Armee in Italien im Jahre 1848.‐ Wien: Typogr.Lit.Artist. Anstalt 1860. 613 S., 8°

32782 [Franz Ferdinand, Erzherzog von Österreich]: Tagebuch meiner Reise um die Erde. 1892‐1893. Bd 1. 2.[Illustr] ‐ Wien: Hölder 1895‐1896. 4°

32811 Bancalari Gustav: Feldmarschall Carl Philipp Fürst Schwarzenberg. Zugl. Darstellung der Franzosenkriege von 1792‐1815.‐ Salzburg: Dieter 1882. 72 S., 8°

33232 Silbert, J.P.: Ferdinand der Zweite, Römischer Kaiser, und seine Zeit.‐ Wien: MechitaristenCongregation 1836. XXII, 371 S., 8°

33234 Binder, Wilhelm: Fürst Clemens von Metternich und sein Zeitalter.‐ Ludwigsburg: Nast 1836. 259 S., 8°

33246 Schneller, Julius Franz: Österreich's und Steyermark's Schicksal und Thatkraft vor dem Verein mit Ungarn, Böhmen und unter sich. Zeitraum 1‐1526.‐ Grätz: 
Miller 1818. XXIV, 464 S., 8°

33247 Mayerhoffer von Vedropolje, Eberhard: Österreichs Krieg mit Napoleon I. 1809. Mit 20 Skizzen u. 14 Textbeil.‐ Wien: Seidel 1904. VII, 228 S., 8°

33423 Lipiner, Siegfried: Renatus. Epische Dichtung.‐ Leipzig: Breitkopf & Härtel 1878. 161 S. 8°

33481 Sacken, Ed(uard) v.: Leitfaden zur Kunde des heidnischen Alterthumes mit Beziehung auf die österreichischen Länder.‐ Wien: Braumüller 1865. VI, 224 S., 8°

35861 Aufruf an Oesterreichs Völker.‐ Wien: Strauß 1809. 34 S. 8°

35870 Lipiner, Siegfried: Adam. Ein Vorspiel. Hippolytos. Tragödie. ‐ Stuttgart: Spemann 1913. 153 S. 8°

36310 Burgh, A. de: Elisabeth. Kaiserin v. Österreich u. Königin von Ungarn. Blätter d. Erinnerung. Mit 80 Ill.‐Wien: Perles 1901. XVI, 293 S. 8°
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36314 Michiels, Alfred: Geheime Geschichte der oesterr. Regierung seit Ferdinand II. bis auf unsere Zeit.Gotha: Opetz 1863. VII, 471 S. 8°

36321 Geschichte der preußischen Invasion und Okkupation in Böhmen im Jahre 1866.‐ Prag: Politik 1867. 438 S. 8° Gesammelte Beilage der Zs. "Politik".

36339 Ranke, Leopold v.: Zur Geschichte von Oesterreich und Preußen zwischen den Friedensschlüssen zu Aachen und Hubertusburg.‐ Leipzig: Duncker & Humblot 
1875. 383 S. 8°

36402 Staatsvertrag, Der, von St. Germain samt Begleitnote v. 2. Sept. 1919 und e. alphabet. Nachschlageverzeichnisse.‐ Wien: Öst. Staatsdr. 1919. Getr. Pag.: 1 Kt. 4°

37589 Richter, Alois: Die numismatischen Denkzeichen auf die Regierungsjubiläen Kaiser Franz Joseph I. 1853[‐]1908. Mit XXIV Tafeln Abb. ‐ Wien: Verl. der 
Österreichischen Gesellschaft für Münz‐ und Medaillenkunde 1910. 147 S. 8°

38004‐1‐2 Bretholz, Bertold: Geschichte Böhmens und Mährens. Bd 1 ‐ 4.‐ Reichenberg: Sollors' Nachf. (1921) 1924. 8° Bd 1: Das Vorwalten des Deutschtums. Bis 1419. 
(1921). Bd 2: Hussitentum u. Adelsherrschaft. Bis 1620. (1922) Bd 3: 30‐jähr. Krieg u.Wiederaufbau. Bis 1792. Bd 4: (1792‐1914.1924). 1924.

38298 Morgenblatt oesterreichisches. ‐ Österreichisches Morgenblatt. Zeitschrift für Vaterland, Natur und Leben. Hrsg. unter Mitwirkung d. achtbarsten Schriftsteller 
v. Nikolaus Österlein. Jg 1 4. 6. ‐ Wien 1836 ‐ 41: Strauß. 4°

38299 Landbote Welser. ‐ Der Welser Landbote. Eine Wochenschrift für Österreichs Bürger‐ und Bauernschaft. Hrsg. v. Johann Baptist Salfinger. Jg 1. ‐ Wels: Haas 
1848. 160 S. 4°

38300 Fuersten fremde Heer.‐Fremde Fürsten in Habsburgs Heer. 1848‐ 1898. Hrsg. v. Adolf von Deitenhofen. Mit 19 Portr.‐ Wien: Selbstverl. 1898. X,658 S. 8°

38378‐5. A.; 
8. A.

Degener, Hermann A.L.: Wer ist's? Biographien nebst Bibliographien. 6.Ausg.Vollkommen neu bear. u.um rd 3800 neue Aufnahmen erweit. 1.Aufl. 1905 
10.Ausg.1935. 5.Ausg.1911. 8.Ausg. 1922

39580 Siegl, E(ngelbert).‐ Die Ortsverbaende Graz, Innsbruck und Wien des C.V., des Cartell‐Verbandes der katholischen deutschen Studenten‐Verbindungen. Nach 
dem Stande vom 10.Juli 1920. Hrsg: E. Siegl.Wien (1920): Doll. 128 S. 2 Bl. 8°

40232 [Krassnigg, J. J.]: Kuddelmuddel. Vom Ver. d. "Aquarellen aus den beiden Reichsstuben".‐ Wien: Waldheim 1868.80 S. 8°

40980 Coudenhove‐Kalergi, R[ichard] N[ikolaus].Held oder Heiliger. Von R. N. CoudenhoveKalergi. [Mit Portr.]‐ Wien, Paris, Leipzig: Paneuropa‐Verl. 1927. 240 S. 8°

41005 Ellenbogen, Wilhelm: Der capitalistische Staat als Arbeitgeber. Rede über die Lage der Staatseisenbahnbediensteten, geh. im d. Sitzung vom 14.März 1901 des 
Abgeordnetenhauses.‐Wien: Verl. d. Wiener Volksbuchhandlung 1901.16 S. 8°

42319 Bernhard, Georg: Die deutsche Tragödie. D. Selbstmord einer Republik.‐ Prag: Orbis‐Verl. 1933. 341 S. 8°

43792 Schiller, Wladimir: Der Exlex‐Zustand der Welt.‐ Prag: Andre 1933. 28 S. 8°

43899 Oertzen, Friedrich Wilhelm v.: Pilsudski.Lübeck: Coleman 1933. 50 S. 8° (Colemans kleine Biographien. 37.)

43908 Staatsbuerger man wirbt.‐ Staatsbürger man wirbt um Dich! Die Programme der wichtigsten deutschen Parteien. Mit einer Einleitung... Von ***.‐ Berlin, Wien: 
Spaeth & Linde 1932. 75 S., 2 Taf.gef. 4°
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43910 Buchheit, Gert: Franz v. Papen. Eine politische Biographie. (1,‐5.Aufl.)Breslau: Bergstadt‐Verl. (1933). 115 S. 8°

43928 Gross, M. [Hrsg.] Reichsrats‐Album illustriertes oesterreichisches.‐ Viribus Unitis. Illustrirtes österreichisches Reichsraths‐Album. Hrsg. v. M. Gross.‐ Wien: Gross 
1876. 99 S. 8°

44039 Ude, Johann [Hrsg.] Zeitschrift Volkssittlichkeit Volksaufklaerung.‐ Zeitschrift für Volkssittlichkeit und Volksaufklärung. Hrsg. v. Johann Ude. [H.1‐9.].‐ Graz: 
Selbstverl. 19171933. 8°

44103 Silone, Ignazio: Die Schule der Diktatoren. (Autorisierte Übers. aus dem Italien. v. Jakob Huber).‐ Zürich, New York: Europa Verl. (1938). 324 S. 8°

47436 Fischer, Ernst: Die neuen Menschenrechte. Die Verfassung der Union der sozialistischen Sowjetrepubliken. ‐ Basel: Verl. Freie Schweiz 1937. 200 S. 8° 47o

47853 Dinghofer, Franz: 80 Jahre Oberster Gerichtshof. Ein Gedenkblatt. Wien 1930: Dr. der Wiener Zeitung. 33 S. 8° 156

51918 Mann, Thomas: Buddenbrooks. Der Verfall einer Familie. Roman.‐ Berlin: Dt. Buchgemeinschaft o.J. 728 S. 8°

52035 Byron, George Gordon Noel Lord .‐Manfred. Dramatisches Gedicht von [George Gordon Noel] Lord Byron. Frei übers. von Adolf Seubert.‐ (Leipzig):Reclam o.J.47 
S.8°

52977 Wetzer, Heinrich Josef.‐ [Heinrich Josef] Wetzer und [Benedikt] Welte. Kirchenlexikon. 2. Aufl. Bd 1‐12. Register.‐ Freiburg im Br.: Herder 1882‐1903. 8° 87, 613

53834 Schwarzer, Ernst von : Geld und Gut in NeuÖsterreich.‐ Wien: Wallishauser 1857.VIII, 208 S. 8° 324A, 651G

56424‐,4.A ( Parl ) Adler, Max: ¬Die¬ Bedeutung des Sozialismus : zum siebzigsten Geburtstag des Kommunistischen Manifestes. ‐ 4. Aufl.. ‐ Wien : Verl. d. Wiener 
Volksbuchhandlung, 1918. ‐ 16 S. ‐ 22 cm

56425‐,4.A ( Parl ) Vasili, Paul: Hof und Gesellschaft in Berlin / vom Grafen Paul Vasili. ‐ 4. Aufl.. ‐ Budapest : Grimm, 1885. ‐ 206 S. ‐ 20 cm

56981 ( Parl ) ¬Das¬ Hakenkreuz. ‐ Wien : Wiener Volksbuchhandlung, [1931]. ‐ 32 S. ‐ 23 cm

58650 ( Parl ) Dreyfus, Alfred: Fünf Jahre meines Lebens / von Alfred Dreyfus. ‐ Berlin : Edelheim Verl., 1901. ‐ 340 S. ‐ 22 cm

61336 ( Parl ) Fuchs, Theodor: ¬Der¬ Zusammenbruch der österreichischen Verfassung und ihre Wiederaufrichtung / von Theodor Fuchs. ‐ Preßburg : Wigand, 1914. ‐ 
46 S. ‐ 22 cm

61338 ( Parl ) Weiß, Friedrich: Parlamente und Regierungen : eine internationale Übersicht ; Ergänzungsheft zum "Politischen Handbuch. Ein sozialistischer Wegweiser. 
zweite Aufl." / von Friedrich Weiß. ‐ Wien : Volksbuchh., 1927. ‐ 28 S. ‐ 23 cm

61339 ( Parl ) Loebell, Wilhelm: Krieg und Staatsverwaltung / von Wilhelm Loebell. ‐ Wien : Manz, 1917. ‐ 51 S. ‐ 23 cm

61342 ( Parl ) Bericht zum Gesammtparteitag der Socialdemokratie Oesterreichs in Brünn (Arbeiterheim) : Zusammentritt des Parteitages: 24. September 1899. ‐ Wien 
: Verl. der Volksbuchh., 1899. ‐ 38 S. ‐ 23 cm

61343 ( Parl ) Bauer, Otto: ¬Der¬ Genfer Knechtungsvertrag und die Sozialdemokratie / Rede des Abgeordneten Otto Bauer auf dem sozialdemokratischen Parteitag in 
Wien am 14. Oktober 1922. ‐ Wien : Verl. der Wiener Volksbuchh., 1922. ‐ 31 S. ‐ 20 cm
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61348 ( Parl ) ¬Die¬ Gewerkschaften und Betriebsräte als Kampfinstrumente der proletarischen Revolution : Teilabdruck aus dem Protokoll des 4. Parteitages der 
K.P.Ö mit Anhang .... ‐ Wien : Verl. der Arbeiterbuchh., 1921. ‐ 36 S. ‐ 20 cm

61350 ( Parl ) Hartig, Franz: Zwei brennende Fragen in Österreich / [Franz Hartig]. ‐ Wien : Manz, 1852. ‐ 86 S. ‐ 21 cm

61351 ( Parl ) Bericht der Parteivertretung der Deutschen sozialdemokratischen Arbeiterpartei in Oesterreich an den Parteitag in Wien 1913. ‐ Wien : Vorwärts, 1913. ‐ 
46 S. ‐ 22 cm

61352 ( Parl ) Hammer, Eduard: Grundprincipien für die Herstellung der Ordnung : im staatlichen und socialen Leben / Eduard Hammer. ‐ Wien : Plaut, 1895. ‐ 14 S. ‐ 
22 cm

74201 ( Parl ) Engisch, Karl: ¬Die¬ Kausalität als Merkmal der strafrechtlichen Tatbestände / von Karl Engisch. ‐ Tübingen : Mohr, 1931. ‐ 87 S. ‐ 24 cm
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